

Рецензія на освітньо-наукову програму «Публічне управління та адміністрування» підготовки здобувачів ступеня доктор філософії за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування»

В сучасних умовах суспільно-політичного розвитку держави, прагнення забезпечення належної ефективності державного управління, місцевого самоврядування, формування єдиної комунікативної моделі публічної взаємодії виникає особлива потреба у підготовці висококваліфікованих конкурентоспроможних професіоналів у сфері публічного управління та адміністрування на всіх рівнях. Рецензована освітньо-наукова програма «Публічне управління та адміністрування» відповідає вимогам, що висуваються до підготовки сучасного управлінця, який володіє навичками публічної комунікації, здійснення комунікативного партнерства, прийняття ефективних рішень.

Мета та цілі програми спрямовані на підготовку висококваліфікованих професіоналів у сфері публічного управління та адміністрування. Основний фокус програми свідчить про всебічну підготовку сучасних науковців, що володіють дослідницькими навичками, достатніми для здійснення професійної діяльності у сфері публічного управління та адміністрування.

Важливим елементом програми є формування у здобувачів професійних компетентностей науковця та управлінця. На мою думку, в цьому сенсі, на рівні підготовки наукових досліджень та їх практичного впровадження, слід звернути особливу увагу на розвиток здатності здобувачів до аналізу й розробки проєктів законодавчих і нормативних актів, програмних документів, формування ефективної публічної політики, розробки сучасних механізмів ефектизації діяльності відповідних структур на усіх рівнях публічного управління та адміністрування тощо. Вважаю, що ці елементи слід взяти до уваги при уточненні проєкту програми в частині фахових компетентностей спеціальності та програмних результатів навчання.

В цілому освітньо-наукова програма «Публічне управління та адміністрування» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» кваліфікації доктора філософії з публічного управління та навчальний план дозволяють повною мірою забезпечити якісну фахову підготовку докторів філософії з публічного управління та адміністрування. Отже, дана освітньо-наукова програма може бути рекомендована для використання в освітньому процесі.

Керуюча справами виконавчого комітету
Прилуцької міської ради,
к.держ.упр.



T.M. Malogolova
Т.М.Малоголова